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ESTADO DO PIAUÍ

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Fevereiro do ano 2.015 (dois mil e 
quinze), nesta cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Ge- 
orgiano Fernandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos 
Santos, reuniram-se, para abertura do Ano Legislativo, os senhores Verea­
dores: Edivan Pereira de Miranda -  Presidente, Alderico Porto Mousinho -  
1o (primeiro) Vice-Presidente, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernan­
des” -  1o (primeiro) Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” -  2o 
(segundo) Vice-Presidente, Jesse James Lima Miranda -  2o (segundo) Se­
cretário, Adcárliton Rodrigues da Silva, Amadeu Luiz Pereira Júnior, Ana 
Lúcia Policarpo da Cruz Gomes e Surama Santana de Sousa Martins. 
Após a oitiva do Hino Municipal o Presidente Edivan “em nome de Deus” 
abre a presente Sessão. Expediente: Lida e aprovada a ata da sessão an­
terior sem ressalvas. Justificada a ausência do Prefeito Municipal para 
mensagem de abertura dos trabalhos legislativos. Lidos os comunicados 
n°. CM003321/2015, 3079996 e 316578/2014 do Ministério da Educação. 
Lido ofício circular n° 2282 MS/SE/FNS do Ministério da Saúde. Lido o ofí­
cio n°. 065/2015 da Prefeitura Municipal de Guadalupe. Lido o Projeto de 
Lei n° 001/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dis­
põe sobre a atualização do piso salarial dos profissionais do magistério da 
educação escolar básica do Município de Guadalupe e dá outras providên­
cias. Tribuna Livre: O Presidente Edivan faculta a palavra aos Vereadores. 
Com a palavra a Vereadora Ana Lúcia agradece a receptividade do novo 
Presidente. Compartilha a alegria da formatura de seu filho. Lamenta a au­
sência da mensagem do senhor Prefeito. Comenta sobre a Escola Hipólito, 
outras obras, concurso público e Estádio. Destaca o principal papel do Ve­
reador que é fiscalizar. Comenta sobre os portais da Câmara e da Prefeitu­
ra. Com a palavra o Vereador Zé da Inês agradeceu obras do Executivo: 
calçamento e a previsão da ponte do Cardoso. Destaca o programa luz pa­
ra todos. Com a palavra a Vereadora Surama parabeniza o Presidente, 
Primeiro Secretário e Primeiro Vice-Presidente. Comenta sobre o Regimen­
to Interno e Lei Orgânica. Pede plano de saúde para a Câmara. Comenta 
sobre a transmissão das sessões pela rádio. Comenta sobre o Conselho 
Tutelar. Com a palavra o Vereador Adcáriiton enfatiza o trabalho das igre­
jas evangélicas. Agradece aos pastores e a Igreja Assembléia de Deus. 
Destaca os potenciais: turísticos, agrícola e pesqueiro de Guadalupe. Com 
a palavra o Vereador Jesse James parabeniza os deputados Júlio César e 
Georgiano Neto. Com a palavra o Vereador Amadeu Júnior comenta sobre 
o programa luz para todos. Formula requerimento para oficializar pedido.
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lar. Destaca sua preocupação com os jovens e a ressocialização dos de­
pendentes químicos. Com a palavra o Vereador Dr. Fernandes cita a res­
posta do senhor Prefeito. Comenta sobre: a Lei de Postura, a Lei Orgânica, 
o Regimento Interno e o Código de Ética. Destaca o trabalho das pastorais 
católicas, missas e estudos bíblicos. Cita Matheus capítulo seis, inscrição 
para participar das fases litúrgicas: não percas a tua fé, entre as sombras 
do mundo. Ainda que os teus pés estejam sangrando, ergue-a para luz ce­
leste acima de ti mesmo. Crê e trabalha. Esforça-te no bem e espera com 
paciência. Tudo passa e tudo se renova em terra, mas o que vem do céu 
permanecerá eternamente. Hoje é possível que a tempestade te maltrate o 
coração e te atormente o ideal, aguilhoando-te à morte. Não te esqueças, 
porém que amanhã será outro dia. Destaca o trabalho profiro da Secretaria 
da Juventude através da Secretária Dr. Lindalva com um trabalho magnífi­
co em prol dos jovens e na prevenção sobre o uso de drogas. Com a pala­
vra o Vereador Alderico justifica a ausência do excelentíssimo senhor Pre­
feito. Cita o Hipólito, maior obra do Prefeito. Destaca o conselho tutelar e 
calçamento. O Presidente Edivan, em suas considerações finais agradece 
as presenças e os votos de confiança recebidos. Faz agradecimentos. E 
sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente 
sessão. Eu, Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, 1o (Primeiro) 
Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 
por mim e pelos demais Vereadores aqui presentes.


